Corrigé

Le projeté orthogonal d’un point V sur un plan P de vecteur normal 7 est I'intersection
entre ce plan et la droite de vecteur directeur n passant par V.
Le point R est done le projeté orthogonal du point V sur le plan P si les vecteurs 7 et

RV sont colinéaires et si R € P.

1. On remarque que 2 —1+4+4—2 =3+ 0 donc R ¢ P. R n’est donc pas le projeté
orthogonal de V' sur P.

2. On remarque que 2 Xx2—=5—4x14+5=0donc R € P.
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3. Cependant, W | 1 | et ET} 6 |. On ne peut pas trouver de nombre k tel que
—4 1

= kRV | ces vecteurs ne sont donc pas colinéaires. On en déduit que R n’est pas
le projeté orthogonal de V' sur P.



